

O K T Ó B E R H U S Z O N H A R M A D I K A

Magyar Demokratikus Függetlenségi Mozgalom Lapja.S Z T R Á J K ! ! ! ! !

Szombaton a Nagybudapest Munkás Tanács határozatot hozott: mivel a kormány semmibe veszi az üzemi munkástanácsok által demokratikusan megválasztott Nagybudapesti Munkástanácsot, és nem hajlandó vele tárgyalásokat folytatni - "figyelmeztetésül kedden 0 órától általános sztrájk legyen 48 óráig. - "

A határozatban szerepelt, hogy a világ munkásai segítsék a magyar munkásosztályt, szabadságáért, függetlenségéért vívott harcában.

A Nagybudapesti Munkástanácsnak e határozatára a kormány lefogatta vasárnap a Mémosz székházban gyűlésező munkástanácsot, egyben oroszszerte közölte, hogy feloszlattja, megszünteti az Országos Munkástanácsot, a Nagybudapesti Munkástanácsot és a kerületi munkástanácsokat.

Vértforraló, orosz-bolond Kádár pereputty, mi joron fosztod meg a miáltalunk törvényesen megválasztott tanácsokat? Te, akit nem választott, nem hívott senki, akinek anynyi bizalma, becsülete nincs, mint barbár orosz uraioknak.

Nem engedjük dicsőséges forradalmunk gyalázását. Nem alkuszunk. Nem engedjük ki kezünkől a hatalmat!

KEDDEN 0-ÓRÁTÓL ÁLTALÁNOS SZTRÁJK AZ EGESZ ORSZAGBAN.

Bémuljon meg az élet, álljon meg az ország szivverése, Budapest.

Értse meg már végre a Szpilov Kádár duó, hogy semmi hatalmuk s még kevesebb keresnivalójuk a magyar földön.

Kik felelősek a tüntetésekért?

Néhány nap óta a főváros lakossága ismét az utcán fejezi ki érzelmeit. A keddi megrázó asszony-felvonulást, szerdán újabb követte. Csütörtökön Budapest néma tüntetés-

re készült, de a Kádár éltetői megjelenése tömeges ellentüntetésekre majd összetűzésekre vezetett. A szovjet tankok és gépfegyverek, amelyek kedden és szerdán ha nem is voltak némák, életet nem oltottak ki, csütörtökön ismét hozzáálltak a mérsárláshoz.

Ki felelős a nyugtalanságokért? Kádárék sajtója természetesen a régi lemezt szajkózza: "az ellenforradalom." Szerintük Budapest és az ország népének minden rezdülése "néhány ellenforradalmi izgató" tevékenységére vezethető vissza. Mintha csak a szocializmus múlt századbeli ellenfeleinek szavát hallanók, akik a munkásság elégedetlenségéért és annak kifejeződéséért mindenkor "néhány szocialista izgató" tettek felelősség

Értsék meg végre Kádárék - és főként szovjet megbízóik - hogy ez a nyugtalanság ma Magyarország népének természetes állapota. Az országban immár állandó forrongást és nyugtalanságot nem valami ellenforradalmi rém, hanem egysegyedül és kizárólag az ő jelenlétük szítja. Ez ellen a forrongás ellen hasztalan támadtak tankokkal, de felhívásokkal, rimázkodásokkal és ígérgetésekkel is hiába próbálják leküzdeni. Amíg az ország népe látja, hogy haderőik és politikai kiszolgálóik orosz rendet próbálnak Magyarországon fentartani és elvitatják a magyarságnak azt a szuverén-jogát, hogy maga döntsön sorsa fölül és a maga szája-ize szerint rendezze el hazája dolgait, addig ez a nyugtalanság tartani fogja magát, és nem lehet vele megbirkózni. Adig az élet normális menete nem áll helyre és a termelő munka is csak látszólag - vagy még úgy sem - indul meg.

Gazdasági katasztrófa, nemzeti öngyilkosság, teljes zürzavar felé haladunk? Még ha így volna is, ezért egyes-egyedül az oroszok pártja tehető felelőssé, amely nem ké-

pes megérteni, hogy ideje lejárt, hogy többé már semmilyen formában nem kelle ennek a népnek. Nem a szovult valamiz a helyzet, amióta az cializmus, vagy a demokrácia nem kell, /ezt Kádárék soha nem is volt tak hivatta megvéfieni/ hanem az ideből való haladéktalan és feltétel- gen uralom. És ha a magyar nép így vélekedik, ez nem ellenforradalom, hanem jogos, nemzeti öntudat.

Mikor értik meg hát végre, Moszkva jelenlegi helytartói, hogy ahhoz, hogy ebben az országban végre béke, rend, nyugalom, termelés egy szóval élet legyen - nekik le kell lépniök e porondról!

x x x

Mit várhatunk az ENSZ-től?

A magyar közvélemény feszülten figyel az ENSZ tárgyalásaira. Nem Kuznyecov szovjet főmegbizott hazudásaira/amelyeket egyébként kár volt a Népszabadságnak olyan terjedelmesen ismertetnie: nem magyar gyomrok használatára készült az/ hanem a szabadságharcunkkal rokon- szenvező delegátusok felszólalásaira.

Az ENSZ pedig szemmel láthatóan feszült érdeklődéssel figyeli a magyar fejleményeket. Erről tanuskodik hogy több mint egy hónapja immár a magyar kérdés uralja a közgyűlés tárgyalásait. Ez bizonyítja Hamarskjöld erélyes fellépése és a megfigyelők kiküldését szorgalmazó határozat.

Sokan kétlik, hogy New-York segitett rajtunk, és bosszút rezignációval ismételtetik: "egyedül vagyunk."

Nos, kár is volna tátkolni a nyugati világ előtt: a magyar nemezt keserűen csalódott azokban a kormányokban, amelyek hosszú éveken át az európai szabdság bajnokainak tüntettek fel magukat - de abban a történelmi pillanatban, amikor egy leigázói ellen felkelt nép szabadságharca igazán támogatásra szorult volna, a maguk kis szuezi pecsenyéjét igyekeztek megsütni a magyar forradalom szovjet befolyást kiolvasztó lángjánál...

Nem fegyveres segítséget vártunk Hiszen nem akartunk mi a forradalmunkkal világháborút kirobbantani! - Csupán erkölcsi támogatást. Az Egyiptom elleni angol-francia támadás azonban kizárólag az orosz beavatkozók-

nak adott hathatós "erkölcsi" támasztékot. Csupán néhány napja hanem kelle ennek a népnek. Nem a szovult valamiz a helyzet, amióta az cializmus, vagy a demokrácia nem angol és a francia kormány végre kell, /ezt Kádárék soha nem is volt rászánta magát csapatainak Egyiptom- tak hivatta megvéfieni/ hanem az ideből való haladéktalan és feltétel- nélküli kivonására.

Ugy véljük tehát, hogy a magyar szabadságharc nemzetközi helyzete most már valamennyire jobb és a magyar ügy nem véáz el a nagyhatalmi csoportok egymás elleni kölcsönös vádaskodásában. Most már csak egy nagy hatalom maradt a porondon, amely nem akrja csapatait kivonni idegen ország területéről: az orosz birodalom.

Ebben a helyzetben az Egyesült Nemzetek szinte egyöntetű fellépése, /mert a Szovjet blokk országai csak egy szavazatnak számítannak már jelent valamit. A szovjetre New-Yorkban olyan nyomás nehezedik, amelylyen számolnia kell. Amely egy és más tekintetben visszavonulásra készítheti, mint ahogy a deportálások esetében történt.

Mit várhatunk az ENSZ-től? Nem várhatjuk, hogy megnyeri helyettünk a függetlenségi harcot. Feltétlen és biztos védelmet sem várhatunk tőle a szovjet brutalitásokkal szemben. De várhatjuk, hogy megóv bennünket attól, hogy a balti országok sorsára jussunk. Az ENSZ által pártfogolt Magyarországon nem történhet meg az, amit az orosz megszállók a világtól teljesen elszigetelt balti köztársaságokban Észt-országban, Lett-országban és Litvániában véghezvittek.

A világ szeme előtt vagyunk: ez a legfontosabb, amit az ENSZ adhat nekünk. A XX-ik században élünk, és Oroszország előbb-utóbb kénytelen lesz tudomásul venni, hogy a XX-ik század közepén nem lehet a középkor feudális erkölcei szerint igazgatni.

x x x

Mire jó ez a bujóciska?
Mire jó ez a bujcsóka az ENSZ megfigyelőkkel? Vagy talán a Kádár kormány nem tudja, hogy az ENSZ megfigyelőit előbb utóbb ugyis be kell engednie? Nagyonis jól tudja. Csupán húzza az időt, mert nem meri a világ

